

同城公交车竟需不同乘车卡

公交总公司:1路、3路、21路分路段收费所致

本报枣庄6月6日讯(记者 李淼)“我每次从峰城到市中区,中间需要倒车,但是倒车时却需要两张不同的公交卡。”6日,家住峰城的褚女士郁闷地告诉记者,她希望相关部门能改善下这种情况。

褚女士告诉记者,她家住在峰城区,而她在市中区

上班,每天需要先坐1路车到市中区,然后再换乘其他的公交车到单位。“现在最让我困扰的是枣庄市的公交车要使用不同的公交卡,1路车要用枣庄公交IC卡,而在市中区的公交车则需要用枣庄同诚卡,太麻烦了,而且枣庄公交IC卡只有三角花园和青檀路可以充

值,很不方便,有时候下班路过去充人家也下班了。”褚女士说。

6日下午,记者采访了枣庄公交总公司的工作人员,工作人员告诉记者,用不同的公交卡主要是因为技术原因造成的。“1路、3路车是分路段收费的,以1路车为例,从市中区上

车到峰城需要1.5元,而从榴园小区上车往峰城方向则需要1元钱,同诚卡达不到这样的技术要求,而IC卡就可以,所以就只能使用这两种卡了,21路车因为和1路车的线路大致相同,因此也使用公交IC卡了。”至于充值点少的问题,该工作人员表示将会向上级反映,争取早日解决。



褚女士每天要带着这两张卡。本报记者 李淼 摄



偷建的车库拆了



本报5月9日C04版刊登了《小区内偷建简易房当车库》一文后,引起了相关部门的高度重视,6日,记者再次来到市中区广场组团小区发现,偷建的简易房车库已经被拆除了。

本报记者 李淼 武春澍 摄

遮阳帽能防紫外线?

医生称,不大靠谱

本报枣庄6月6日讯(见习记者 李键) 夏季到来,面具式遮阳帽成为许多市民的防晒装备,6日,记者在枣庄市中区的一些商品市场和地摊上发现,颜色各异的遮阳帽摆放在摊位显眼的位置,有的还打出了99.9%遮挡紫外线的标语,但记者发现,大多属于“三无”产品。

6日,记者调查了解到,这些防晒帽标语喊得很响,但大多都属于“三无”产品,帽上没发现有生产日期和质量合格证,就连生产厂家也没有。一家店主告诉记者,这些帽子从样式上看,并没有太大的区别,只是价格不同而已,从8至30元不等。当记

者对价格上的差异表示疑问时,店主称,质量上有很大差别,很多市民选购遮阳帽时,往往注重价格,对于质量不太在意,所以价格便宜的好些。对于这种帽子是否能防紫外线,一些摊主表示,质量不同决定着防晒效果,但都能防紫外线。

这种面具式遮阳帽到底能不能起到防止紫外线的作用,记者就此采访了枣庄市立医院眼科门诊的张医生,张医生称用这种遮阳帽防紫外线不大靠谱,主要是塑料,长期佩戴会对眼睛造成损害,对视力造成影响。张大夫提醒,市民在选购遮阳帽一定要注意帽子的质量,不应贪图便宜。

请来大医院大夫

社区免费给居民体检

本报枣庄6月6日讯(记者 赵艳虹 通讯员 孟青) 6日上午,矿区街道北山社区的工作人员邀请枣庄市中医医院的大夫来到社区卫生服务站,为社区居民做了免费体检。

据北山社区范书记介绍,居住在北山社区年龄在60岁以上的居民有一半以上,老年人的子女大都不在身边。老年人有点不舒服也没人陪着去医院看病,有时候一拖再拖就成了大毛病。为提高社区老

年人的健康,社区的工作人员提前在社区张贴通知,邀请居民到卫生服务站免费体检。

当日,医生为社区居民进行了常规检查,一位姓赵的医生介绍,这次体检检查出居民最多的是高血压、脑血栓、糖尿病、冠心病等慢性病。并在体检后,建议居民食用长效性的药品,叮嘱生活中注意饮食。截止到体检结束,共为126名社区居民体检,为260名居民提供健康方面的咨询

并发放健康知识手册。

据居民刘女士介绍,“因为距离市区医院路程较远,怕耽误孩子们工作,平时有点不舒服,也大都忍忍就过去了,现在好了医生进了社区。给我讲解病情,叮嘱生活中要注意的事项。感觉就像是到医院一样。”范书记称,以后这样送健康的服务还会为社区居民继续搞下去,下次还会增加体检内容,让居民不出户就能享受和去医院查体一样的服务。

“博爱枣庄”募捐启动

已募集善款179.2万元

本报枣庄6月6日讯(记者 马明) 6日,由枣庄市文明办、市委市直机关工委、市工商联、市红十字会等11部门(团体)联合开展的“博爱枣庄”募捐救助公益行动启动仪式在枣庄市市政大厦举行。

据记者了解,这次“博爱枣庄”募捐救助公益行动,是经市政府同意开展的一次大型募捐救助活动,也是市红十字会今年的一项重点工作。这次募捐救助公益行动的主题是“一元钱、一本书、一件衣服都是爱心,凝聚人道力量,共建幸福新枣庄”。

行动的主要内容有

三项:第一项是成立“博爱企业联盟”,建立“博爱基金”。重点动员企事业单位和个体工商户,通过捐款或捐赠产品(商品)进行义卖的方式,广泛募集社会资金,用于救助本市企业特困职工、山区特困农民以及城乡低保家庭中的孤寡老人、残疾人和妇女儿童。

第二项是开展“捐书助学”活动。重点动员机关事业单位干部职工、在校学生等,将看过的图书、闲置的文具和体育用品等捐出,用于帮助山区学校建立图书室或用于捐助贫困师生。

第三项是开展“捐衣

献爱心”活动。重点动员服装生产企业和服装店、服装个体经营户,将换季或库存的服装、鞋帽、棉被等衣物捐出,用于救助特困职工、特困农民和贫困生。

截至目前,全市共有26个单位(个人)参与,募集资金179.2万元,募集衣物1137件,图书6852册,电脑15台,捐建红十字博爱书库2处。募捐活动结束后,枣庄市红十字会将整理汇总全市捐赠情况,面向社会公布,从8月中旬开始,市红十字会将募捐到的款物陆续捐赠给全市范围内确定的救助对象。